

Groep: Eerste raadscommissie
Datum: 07 mei 2019
Uur: 19.00uur-19.10uur
Plaats: Conciërgerie
Aanwezig: V. Van Quickenborne, burgemeester;
A. Vandendriessche, K. Detavernier, schepenen;
M. Ahouna (voorzitter), M. Vandemaele, V. Decaluwe, N. Beugnies, P. Dejaegher, P. Soens, raadsleden;
N. Deprez, notulist
Verontschuldigd: M. Veys, J. de Béthune, raadsleden
Afwezig: W. Vermeersch, raadslid

Kopie:
Bijlagen: -reservelijst Commissie voor Straatnaamgeving algemeen
-reservelijst Commissie voor Straatnaamgeving Heule

1 Kortrijk Xpo – voordracht van bestuursmandaten – Aanduiden vertegenwoordigers vanuit de gemeenteraad

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

2 Vereniging van Vlaamse steden en gemeenten (VVSG) – voordracht van kandidaten voor de zes bestuurlijke commissies - Aanduiden vertegenwoordigers vanuit de gemeenteraad

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

3 Interlokale Vereniging "ILV Parkeren Regio Kortrijk" – Afgevaardigde in het beheerscomité – Aanduiden vertegenwoordigers vanuit de gemeenteraad

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

4 Leiedal – Algemene vergadering van 28 mei 2019 – Goedkeuren agenda en bepalen mandaat vertegenwoordiger

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

5 Imog – Algemene vergadering van 21 mei 2019 – Goedkeuren agenda en bepalen mandaat vertegenwoordiger

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

6 Psilon – Algemene vergadering van 18 juni 2019 – Goedkeuren agenda en bepalen mandaat vertegenwoordiger

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

7 Zefier – Algemene vergadering van 13 juni 2019 – Bepalen mandaat vertegenwoordiger

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

8 2019/1944 - Raamovereenkomst preventief onderhoud, herstellingen en extra dienstverlening voor alle HVAC installaties van het stedelijk patrimonium 2019-2023 – Voorwaarden en wijze van gunnen

Schepen Vandendriessche licht het dossier nader toe. Het gaat om het preventief onderhoud en herstellingen voor meer dan 100 technische installaties.

Op de vraag van raadslid P. Soens of het de bedoeling is om een betere prijs te bekomen, wordt er bevestigend geantwoord.

(Zie memorie van toelichting)

9 Organisatiebeheersing (vroeger interne controle) – Jaarlijkse rapportering (april 2018 – december 2018) - Aktename

Geen bemerkingen.

(Zie memorie van toelichting)

10 Campus Kortrijk Weide – DBFMO overeenkomst NV S&R – borgstelling voor lening NV S&R voor de realisatie nieuw zwembadcomplex Kortrijk – aanpassing aflossingstabel

Raadslid P. Soens vraagt naar de invloed van deze beslissing op de stadsfinanciën. Schepen Detavernier licht toe dat er voor de Stad eigenlijk niets zal veranderen. De waarborg en de looptijd blijven dezelfde, er is enkel een uitstel van de kapitaalaflossing met 1 jaar.

Raadslid P. Soens merkt op dat het dan eerder een theoretische beslissing is. Dit is inderdaad het geval, maar het is de bank die een gemeenteraadsbeslissing vraagt.

(Zie memorie van toelichting)

**11 Stedelijk Conservatorium – Oprichten nieuwe cluster met de unieke optie muziekproductie in de vierde graad en de kortlopende studierichting specialisatie.
- Goedkeuren**

Geen bemerkingsen.

(Zie memorie van toelichting)

-Bijkomende vraag 1 van raadslid M. Vandemaele: Wat is de reden dat de functies van programmaregisseur vacant werden verklaard en moeten de bestaande functionarissen dan ook weer solliciteren voor hun job?

Bij de start van de nieuwe legislatuur werd er gekozen voor 4 programmaregisseurs (diversiteit en inburgering; kinderrijk; biodiversiteit en klimaat; armoedebestrijding en sociale vooruitgang) die rechtstreeks zullen aangestuurd worden door de Algemene Directeur. Aangezien deze een aantal nieuwe functies erbij krijgen en de taak anders zal ingevuld worden dan vroeger, werd er geopteerd om de vacature zowel intern als extern open te stellen om goede kandidaten te kunnen selecteren. Dit past volledig in het vernieuwde HR-beleid van de Stad.

Raadslid P. Soens vraagt nog wat er met de bestaande programmaregisseurs zal gebeuren als zij de job niet meer hebben. Dan zal er uiteraard voor een nieuwe job binnen de organisatie gekeken worden.

-Bijkomende vraag 2 van raadslid M. Vandemaele: Op de vorige gemeenteraad werd er een voorstel voor een nieuwe straatnaam voorgesteld: "Lumumbastraat." Toen werd verwezen naar de bestaande procedure hiervoor, maar blijkbaar zou aan alle voorwaarden zijn voldaan en zou het voorstel op de reservelijst opgenomen zijn. Er wordt gevraagd wat de volgende stap nu is. Bij nieuwe straten wordt er een voorstel gedaan vanuit de staatnaamcommissie uit de bestaande lijst. Er wordt tevens gevraagd om de lijst op te vragen en als bijlage aan dit verslag toe te voegen.

De bestaande lijsten werden opgevraagd en opgenomen als bijlage. Er wordt ook opgemerkt dat het voorstel van raadslid M. Vandemaele nog niet is opgenomen op deze lijst. Het werd wel reeds besproken in de Commissie, maar de link met Kortrijk is nog niet echt duidelijk. Er wordt gevraagd om toch een officiële vraag te richten aan de Commissie voor Straatnaamgeving met een duidelijke motivatie van de link met Kortrijk.

De notulist
N. Deprez



